



### **Vážení uchazeči, vážení zákonní zástupci,**

chtěli bychom vám poděkovat, že jste si vybrali obor vyučovaný na naší škole. V současné době jsme vytvořili v každém oboru, ve kterém se nekonají přijímací zkoušky (3leté obory s výučním listem), pořadí uchazečů podle stanovených kritérií. Toto pořadí, společně s informací o přijetí či nepřijetí bude **od 22. 4. 2023** k dispozici na webových stránkách naší školy zveřejněno pod evidenčními čísly, která budou všem uchazečům v nejbližší době písemně oznámena. Pořadí přijatých a nepřijatých žáků bude také po dobu 15 dnů zveřejněno na vývěsce před budovou školy.

U oborů, ve kterých se konají přijímací zkoušky (4leté obory s maturitní zkouškou a nástavbové studium), obdrží uchazeči písemně oznámení evidenčního čísla společně s pozvánkou na přijímací zkoušku podle termínu, který uvedli na přihlášce. Jednotné přijímací zkoušky se konají **13. 4. a 14. 4. 2023** (pokud se pro vážné důvody nemůže uchazeč k jednotné zkoušce v určeném termínu dostavit, může **nejpozději do 3 dnů** po termínu stanoveném pro zkoušku svoji neúčast řádně písemně omluvit řediteli školy. Pokud bude omluva uznána, koná zkoušku v náhradních termínech, které jsou stanoveny na **10. 5. a 11. 5. 2023**).

Jelikož vyhodnocování přijímacích zkoušek zajišťuje Centrum pro zjišťování výsledků vzdělávání v Praze, budeme jejich výsledky znát nejpozději **28. 4. 2023. Do 2 dnů** po obdržení výsledků přijímacích zkoušek vytvoříme pořadí přijatých a nepřijatých uchazečů podle stanovených kritérií, které bude opět zveřejněno na webových stránkách školy a současně vyvěšeno na veřejné vývěsce školy.

**Rozhodnutí o přijetí se žákům či jejich zákonným zástupcům nebudou zasílat poštou. Poštou budou zasílána pouze rozhodnutí o nepřijetí, proti kterým se mohou nepřijatí uchazeči odvolat.** Odvolání proti rozhodnutí ředitele o výsledku přijímacího řízení lze podat ve lhůtě **3 pracovních dnů** ode dne doručení o nepřijetí.

Uchazeči, kteří budou mít zájem nastoupit na vybraný obor, **musí do 10 dnů od zveřejnění rozhodnutí o přijetí doručit do školy správně vyplněný zápisový lístek** (toto se netýká uchazečů o nástavbové studium, kteří zápisový lístek neodevzdávají). **Pokud tak neučiní, budou ze seznamu vyřazeni a na jejich místo se posunou další uchazeči podle pořadí.**

Na závěr bychom vás chtěli požádat o aktivní spolupráci v oblasti přijímacího řízení a o sledování aktuálního vývoje pořadí přijímaných žáků na webových stránkách školy:

<https://www.sjs-tabor.cz/pro-uchazece/prijimaci-rizeni/>. V případě jakýchkoli nejasností či dotazů kontaktujte pověřené pracovníky školy (Mgr. M. Mikolášek – tel. 393 033 233; J. Dvořáková – tel. 393 033 290).

Přejeme vám správnou volbu!

Mgr. Milan Mikolášek v. r.  
statutární zástupce ředitele